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Aoknon 1: un opoyeveg guotnua 3 X 4

( 2x, +12x3 + 11x4 = —20
2x1 +8x, +26x3 =12
X1+ 3x +2x3 +3x, = -1

A

’, A

0 0 —40,7

[Aglbrl = |0 (1) 0 15,7

0 0 (1) -17

\ /
rank(4) = 3
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mmm) [A|b] =

Enavénuévoc

Mivakog

83,4 ]
—30,4

3,4

rank

pappoicoduvopog
QVNYUEVOC KALLOKWTOG

Adov|rank(A) = rank|A|b]
10 cuotnua €ivat cupuBLBaoto!

4

Ac doupe Twpa TN popdn Twv AVCEWV.
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Aoknon 1: (un opoyeveg cuotnua 3 X 4) - Mopdn Twv AUCEWV

[paLOICOOUVOOC OVNYUEVOC KALLAKWTOG

—40,7i 83 471 == x;=283,4+40,7
ARle @ 15’7 i—30,4. ) X, = —30,4—-15,7-
1.7 34| o *3=34+17-

L
3 pivots: l l 1
Baolkol dyvwoTol

(xll X2, X3 )

v —rankA = 4 — 3 = 1, pia eAeVBepn
pnetapfAntn, n omoia eivol n
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Aoknon 1: (un opoyeveg ovotnua 3 X 4) - 20volo AUoswv

AUCELC TOU oUOTAUATOC armoteAoUV OAa Ta SLAVUCHATO TTOU UITOPOoUV va ypadTouv

otn popodn:
iy
X2

X4

2UVOAO AUCEWV TOU CUOTAMATOC:

1 83,4+40,7 -
—30,4— 15,7 -
3,4+1,7-

183,41 [40,7: 83,4 (40,7
30,4 |-15,7- —30,4 ~15,7
3 4 17- 34 |1 17 |/ &R
0 0 1
- X1 ] x1] [ 83,4 40,7 )
X2 EZ ~30.4 ~15,7
— € R . b . Z
S =1 |xz % 3 4 + 2 17 LAER }
| X4 | | X4 ) 1 )
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Aoknon 1: Mstatponn o€ avnYULEVO KALLLAKWTO Tou emavénuevou 3 X 5

0 2 12 11 ,-20],.,[1 3 2 3 -1 ], ., o
[Alb]=12 8 26 0 12|—— (2 8 26 0 12 >
13 2 3 !-1 0 2 12 11! -20
1
1 3 2 3 -1 |01 3 23 -1 Ju-o(k
0 2 22 —6 14— |0 2 22 -6 14| ——
0 2 12 11 ;-20 0 0 —10 17 —34
-1
1 3 2 3 o | L3—>(1—0>L3 1 3 2 3 -1 Ly,>—11-L,
01 11 -3 ' 7 0 1 11 -3, 7 >
0 0 —-10 17} -34 0 0 1 —17/10 |34/10
1 3 2 3 -1 |, .
0 1 0 157/10 —304/10( 27
00 1 —17/10 1 34/10

Kallia Pavlopoulou 2024-25




Aoknon 1: Mstatponn o€ avnYULEVO KALLLAKWTO Tou emavénuevou 3 X 5

==Y

S = W
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3
157/10
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34/10
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—407/10
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0 64/10 | —78/10
0 157/10 —304/10
1 -17/10 , 34/10
834/10 |

—304/10| = [Ag|bg]

34/10




Aoknon 2: un opoyevec cvotnua 4 X 3

.

X1 + 3x2 — Z.X'3 = —5 -1 3 -2, =5
<4x1+9x2+x3=—2 ) [(A|b] = g 96 ; EZ
—6x, + 2x3 = 24 Emaugnpévo B
| 5x1 +9x; =5 e 59 005
[pappoicoduvapocg
K@ : \3 » QVNYHEVOC KALLOKWTOG
0 . _
(Axlbe] L | (1) o +415/4
RIPRIT 0 0 (3) [3/4 ) AdoU|rank(A) = rank[A|b]}to
\-0 0 Oj 0 - rank cvotnua eivot cuppLBaoto!

rank(4) = 3 ‘
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Aoknon 2: (un opoyeveg ouotnua 4 X 3) - Mopdn Twv AUGEWV

[poppoicodUVAMOC AVNYUEVOC KALLOKWTOC

| =
@ 0 0 !31/4] = *1 =31/4
[AR|bg] = 0 @ 0 I / —
0 0 (1! 3/4 |——— x,=3/4
3 pivots: 3 Baaotkol dyvwaoTol K 4 - 2 )
(oL x4, X3, X3) X1 31/4
X2| =|—15/4
Apa To cUoTnpo €xel pia kot povadikn Avon oto R3, tnv: X3 - 3/4 |
~N g J

C ([ 31/4]
>UVOAO AUOEWV TOU CUOTHUATOC: ={|-15/4
| 3/4

-/
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Aoknon 3: pn opoyevec cuotnuo 3 X 5

(X4 — X3 +Xx3 —X4+x5 =10 1 -1 1 -1 1 !0
12x: + %) —x3 —2%; —x= = —1 =y [A|D]=]2 1 -1 -2 -1 -1

—4xy +4x3 — x4 +4x5 =1 Emaugnpévog s R R R . T |
\ Mivakag

pappoicoduvapog
OVNYUEVOC KALLOKWTOQ

\

|AR|bg] =<P<(i)> -1 O —1,| 0 Adou|rank(A) # rank|[A|b]| to
—) cvotnua eivol acuuBifacto!

rank (4) =2

4

‘To oUVoAo AUCEwV Tou cuoTtnpatoc eivatto S =0 ‘
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Acoknon 4: opoyevec cuotnua 4 X 5

i X1 — 2Xy +4xs =0 1 -2 0 0 4 10
] —*1 +2x, + x3 —5x5 =0 o) [4)] = :; i _13 01 —5_2 (())
—2xq1 +4x, —3x3+x4—2x5 =0 EnauEnpévoc '3 6 4 -2 2'0

| 3x1 —6xy +4x3 —2x4 +2x5 =0 nivaxac

[pappoicoduvapog
QVNYHEVOC KALLOKWTOG

=

pd
©COCam O

© —2 0
O ) —
[ARle] —
O 3 mmmmm) Adov rank(A) = rank[A|b]|to
\O O 0 rank ovotnua eivot cuuBLBaocto!

rank(4) = 3 l

Ac doupe Twpa tn popdPn Twv AVCEWV.
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Kallia Pavlopoulou 2024-25 10




Aoknon 4: (opoyeveg ocvotnua 4 X 5) - Mopdn twv AUGEWV

[poppoicodUVaNOC AVNYUEVOC KALLOKWTOC

X1 X3 X4
@ -2 0 0 4_:0 ) X1 = — 4 S
0 0%) —1! 0| m— xj =

3 pivots: 3 Baowkol ayvwoTtol (x1, X3, X4 )

v —rankA =5 — 3 = 2, 8Uo eAelBepec
netaBAnteEC, n omoia eival ot v Kol
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Aoknon 4: (un opoyevéc cuotnua 4 X 5) - 2Uvoho AUoEwV

AUCELC TOU ouoTAMATOC armoteAoUV OAa Ta SLavUCHOTA TTOU UITOPOoUV va ypadTouv

otn HOPDA: X111 [27 — 4 4] —47
| 0
A3 | = =, |0+ .| 1
X4 -3 0 -3
() N
O X1 21 -4 Y
2UVoAo AUoewv X2 X2 1 0
TOU GUGTHHOTOC: S={|X3|leR>|X3[{=2-|0|+pu-|1 |, ALucR ;
X4 X4 0 -3
\ \LX5 | X5 (- L1 - y /

Kot AEpe mwc AVon armoteAouv OAoL oL ypoappLkol cuvbuaopol Twv SLavuoUATWY

2 1.0 0 0" kw[-4 0 1 =3 1]7
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Aoknon 5: un opoyeveg cvotnua 3 X 3 PE MAPAUETPO

( x+y—-6z=1
{ 2x+y—2z=28
2x+3y-—22z=75

/’1 0 4\
[ARle] =10 1 -10
0 0 0
N
rank(4) = 2
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1 1 -6 'A°
—_— [Alb]=|2 1 -2 8
Entawénpévoc Mivakag 2 3 —22. 5]

Auotooﬁbvauoq QVNYHEVOC
KALLOLKWTOC

8—-4 rank(A) # rank|[A|b] ?

—8 + 21| oy
13— 420 okl T rank(4) = rank[Alb] ?

I

ALQKPIVOULE TIEPUTTWOELG




Aoknon 5: un opoyeveg ovotnuat 3 X 3 UE MOPAUETPO

1) Avrank(A) # rank|A|b] © 13 — 41 # 0 S|4 # 1:3 , TOTE TO OUOTNUA ElvaL

acvpBiBaoto, apa | S =0

2) Avrank(A) = rank|A|b| 13 — 44 =0 @. TOTE TO oCUOTNUO Elval
ouUBLBaoTo Kkatl oL AUCELC Exouv TN Hopdn:

o 19 —
0 4 | 8-13/4 X =——
)
[Ag|bg] = o@ =T E—8+2-13/4] % -
0 : 0 y=—E+10

1y

2 pivots: 2 Baoikol ayvwaoTtol (x, y)

v —rankA = 3 — 2 = 1, pia eAeVBepn
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Aoknon 5: (un opoyevec cuotnua 3 X 3 pe MOPAUETPO) - 2UVOAO AUCEWV

AUCELC TOU ouoTAMATOC armoteAoUV OAa Ta SLavUCHOTA TTOU UITOPOoUV va ypadTouv

otn popdn: - 19 197
X T_ 4 —4
yIi=| 3 3+ - 10]
—E+1O —E 1
L0 -
2UVOAO AUCEWV TOU CUOTNMOTOC:
- 19 w
X X 4 —4
) yleR3:|y|=| 3|+u-|10|[,uER }
Z VA ) 1
N 0 :
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AANutec AOKNOELC VIO e€aoKknon

0 1 2 3] 7_ B
0 0 1 1 —1F

Yrode€n: Anpoupyoupe tov emavénuévo [A|b] Swaotaonc 2 X 5 . Epoppolovtoc oToXELWEELC YPOUUOTIPAEELC DEPVOULLE
tov niivako|A|b|os popdr avnypreVou KALUAKWTOU Kal KATAARYOUUE OTL TO oUOTNUA EXEL ATIELPEC AVOELC e 2 eAeVBOEPEC

1) Na AuBsito ovotnua A - X = b e A = [

[ X1 | (x| [ X1
) ] ] 1 xz 4 xz 3 _ x4‘
METAPBANTEG TIG X4 KAL X4. TO OUVOAO AUCEWV €lval S = X5 e R™: xa| = =1 = x, | X1 X4 ER
4
_x4_ _X4_ i X4

2) AivetaL to cvotnua A - X = b.AV N avNYUEVN KALLOKWTH popdr Tou eEmauvénueEvou
TLVOLKOL TOU CUOTNHATOC €lval N akoAouBn, oLeg eival ot AUGELC TOU CUCTHUATOC;

[t 2 0 2 0 3
[ARle]_[o 01 2 0 1]'

Yriodelén: Emonpaivoupe ta 2 nyetika otolyeia, opiloupe BaolkoUg ayvwoTtouc Kat EAEVBEPOUC AYVWOTOUC.
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AANutec AOKNOELC VLol e€aoKknon

(x1—2x, —3x3+2x, =1
3) Na AuBei to obotnuat{ X + 3x3 +5x4 = —3
szl + ) + 8x3 — 4'X4_ = 4

Yriodeln: Epappolovtac otolxelwOELS YPOUUOTIPAEELG OTOV EMAUVENUEVO KATAARYOUUE OTOV YpappoioodUvo o tou

1 0 0 —-87 46
[ARr|br] =10 1 0 —94 48 | amno 6mou CUUMEPAIVOUE OTL TO CUCTNMA EXEL ATIELPEG AUCELG (EA.UET. Xy4).
0O O 1 33 -—17

(2x, +12x3 +11x4 = —20
4) Na AuBei to clotnuay 2xq1 + 8xy + 16x3 = 12
(X1 1+ 3%z +2x3 +3x4 = —1

Yriodelen: Edpappolovtac otoxelwOELS YPOUUOTIPAEELC OTOV EMAUVENUEVO KATAARYOUUE OTOV YPaUUOloodUVOO TOU

1 0 —-16 0 2
|[Ar|br] =10 1 6 0 1 |amnd Onou CUUTEPAIVOUE OTL TO CUCTNMA EXEL ATIELPEG AUCELG (EA.LET. X3).
0 0 0O 1 -2
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